

FinConsum ahora es CaixaBank Consumer Finance - Comunicado a clientes.

Desde el 2 de agosto de 2015, la nueva denominación social de FINCONSUM ESTABLECIMIENTO FINANCIERO DE CRÉDITO, S.A., sociedad unipersonal ("FinConsum"), es CAIXABANK CONSUMER FINANCE, E.F.C., S.A., sociedad unipersonal ("CaixaBank Consumer Finance"); una evolución que va más allá del nombre y que le permite continuar siendo fiel a los valores de compromiso, calidad e innovación. Es un cambio para llegar más lejos y estar más cerca tanto de sus clientes como de sus partners.

No obstante, su relación contractual con CaixaBank Consumer Finance no ha cambiado. El contrato continúa en vigor en los mismos términos y condiciones. Si se trata de un contrato de cuenta de crédito con tarjeta como medio de disposición y pago, esta continúa siendo operativa aunque contenga la referencia a FinConsum.

Asimismo, tiene a su disposición los mismos canales de contacto con este establecimiento financiero, incluida la web, que a partir de ahora es http://www.caixabankconsumer.com. De todos modos, temporalmente, la anterior dirección de la web le dirigirá automáticamente a ella.

Habida cuenta de la existencia de promociones, sorteos y campañas, así como otros eventos, iniciados bajo la denominación social anterior, toda referencia o mención a FinConsum en cualquier información/documentación se entenderá referida a CaixaBank Consumer Finance, en especial en este portal y en cualquiera de sus websites.

Si desea recibir más información, puede contactar con CaixaBank Consumer Finance por cualquiera de los canales habituales.